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Jól fizet 
a szalámi-
részvény 
A Pick százszázalékos osztalé-
kának váratlan hírére tegnap 
annyira meglódult a szalámi-
papír tőzsdei árfolyama, hogy 
fel kellett függeszteni a keres-
kedést. A többségi tulajdonos 
Arago természetesen saját ma-
gával bőkezű. 

A tegnap bejelentett Pick-oszta-
lék egyebek között azért is kü-
lönleges, mert márciusban még 
úgy hívták össze a társaság ápri-
lis 29-i közgyűlését, hogy az igaz-
gatóság nem javasol osztalékfize-
tést a tavalyi, 1,6 milliárd forin-
tos adózás utáni eredményből. 
Miért is tette volna, amikor egy 
évvel korábban a 3,8 milliárdból 
sem fizetett osztalékot a Pick? 
így azután több mint meglepő, 
hogy az utóbbi hetekben 
4200-4300 forint körül mozgó, 
perrel tarkított tőzsdei kivezetés-
re váró papírra ezer forintot fizet 
a társaság. 

Az osztalékhoz természete-
sen nem lenne elegendő az 
utolsó év 1,6 milliárd forintos 
nyeresége, az összeg az ered-
ménytartalékból minden to-
vábbi nélkül kiegészíthető -
mondta el lapunk kérdésére vá-
laszolva Lajkó József, a Pick tit-
kárságvezetője, aki egyúttal azt 
is hangsúlyozta, hogy a tízszá-
zaléknyi saját részvény után 
nem kell osztalékot fizetni. 

Azt a piac tegnap gyorsan ki-
számolta, hogy a nyolcvan száza-
lék körüli tulajdoni hányaddal 
rendelkező Arago közel három-
milliárd forint osztalékot kap a 
szalámigyártól, ami nagyon jó-
kor jön többek között a Pick-pa-
pírok megvásárlására korábban 
felvett Raiffeisen-hitel törleszté-
séhez. 

Folytatás a 3. oldalon 

Belehalt sérüléseibe a vasárnap brutálisan 
megvert Simon Tibor, a Sopron labdarú-
gócsapatának vezetőedzője, a Ferencváros 
és a válogatott egykori hátvédje. A 37 éves 
szakvezető elhunyta az egész magyar sport-
közvéleményt megrázta, sokkolta. 

Kedden az éjszakai órákban meghalt Simon 
Tibor, akit vasárnap hajnalban a Cafe Allure 
nevű szórakozóhely előtt vert agyba-főbe, a 
szemtanúk állítása szerint négy-hat bizton-
sági ember. A tréneren három műtétet haj-
tottak végre, az utolsót kedden délelőtt; Si-
mon állapota azonban fokozatosan romlott, 

s 11 óra tájban a Szent János Kórház orvosai-
nak fel kellett adniuk az életéért vívott küz-
delmet. Az egykori kőkemény hátvéd halál-
híre megrázta az országot, mécseseket gyúj-
tottak a rá emlékezők. Szegeden is gyászol a 
fradisták baráti köre. A brutális gyilkosságot 
az ISM és az MLSZ is elítélte. 

A Fővárosi Főügyészség előzetes letartózta-
tást kezdeményezett a két őrizetbe vett (a Ké-
szenléti Rendőrség törzsőrmestere és egy biz-
tonsági őr) ügyében, amit a Budai Központi 
Kerületi Bíróság indokoltnak tartott és végre-
hajtott. Az esettel kapcsolatban az ismert 
előadóművész, Balázs Ferenc egy szerencsét-

len kijelentése gyanúba keverte Doszpot Pé-
tert is. Balázs feltételezte, hogy Doszpot em-
berei dolgoztak a Cafe Allure-ban. Doszpot 
azt tervezi, feljelentést tesz az ügyben. 

Nem mindenki magába fordulva, csende-
sen gyászol: információk arról számolnak be, 
hogy egy csoport tízmillió forintos vérdíjat 
tűzött ki a még szabadon lévő tettesek fejére. 
Csak remélni lehet, hogy nem kezdődik el 
egy sajátos versenyfutás a rendőrök és köz-
tük, aminek a tétje, kérdése: ki kapja el ha-
marabb? 

írásaink a 3. és a 15. oldalon 

Kigyulladt Szegeden a Tisza La-
jos körút 81. szám alatt lévő 
irodaház. Senki nem sérült 
meg. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szegeden, a Tisza Lajos körúti 
emeletes épület egyik irodájában 
egy falon rögzített vezeték, való-
színűleg elektromos meghibáso-
dás miatt lángra lobbantotta a 
helyiségben lévő papírokat és a 
tapétát. A tűzoltóság munkatár-
sai két fecskendős és egy műsza-

ki mentőkocsival vonultak a 
helyszínre. 

Az épület udvarára nyílik a 
Szegedi Tudományegyetem Ze-
nekonzervatóriumának lépcső-
háza. Egy hallgató elmondta, elő-
ször gázszagot éreztek, a lépcső-
házba érve már a füstöt is látták. 

A tűzoltók, miután tíz perc 
alatt megfékezték a tüzet, erős 
ventilátor segítségével, egy órai 
munkával füstmentésítették az 
épületet - tudtuk meg Jernei Zol-
tán szolgálatparancsnok-helyet-
testől. 

TÉMÁINKBÓL 

HONATYÁK JOBBRÓL 
ÉS BALRÓL 
Az országgyűlési választások 
eredményeképpen a következő 
ciklusban is tizennégy honatya 
képviseli Csongrád megyét a Par-
lamentben. Közülük Géczi Jó-
zsef már a negyedik, Lázár János, 
Nógrádi Zoltán, Dobó László, 
Újhelyi István és Kozma József 
pedig első ciklusát kezdi az or-
szággyűlésben. 

3 . oldal 

VASVILLÁVAL OLTOTTÁK 
ATÜZET 
Eddig ismeretlen okból szomba-
ton kora délután kigyulladt a 
szeméttelep Dócon. Belovai Pál, 
a település polgármestere el-
mondta: a hulladéklerakón már 
többször is előfordult tűzeset, de 
ekkorára még nem volt példa. 
Vasvillával-lapáttal estek a helyi-
ek a lángoknak. A tűzhöz végül a 
rendőrök riasztottak két tűzoltó-
kocsit. 

5. oldal 

www.de lmagyar .hu Nem félnek Balástya lakói 

A kiszomborí önkormányzat vette meg a Vályogos-tavat 

Happy enddel zárult az árverés 

Irodaháztűz Szegeden 

A nagy füst miat t a tűzoltók oxigénpalackkal a hátukon nyomul-
t a k a z i r o d á b a . Fotó: Karnok Csaba 

Csongrádban rendőr nem vállalhat őrző-védő munkát az éjszakában 

Simon Tibor sokkoló halála 

Simon Tibor, akit olyan brutálisan összevertek, hogy belehalt sé- Bántalmazásának helyszínén a megrendült pestiek, barátai és 
rüléseibe. MTI Fotó Archív: Koszticsák Szilárd tisztelői gyertyákat gyújtottak. MTI Fotó: Tóth Gyula 

Egy hónapon belül három fiatal 
nő holttestét találták meg a Ba-
lástya melletti tanyavilágban, a 
polgármester szerint azonban 
csak a média állítja, hogy félné-

nek az emberek a faluban. Újvári 
László polgármester állítja: a 
rendőrség, a falu vezetése, a pol-
gárőrök és a lakosság összefogá-
sával megakadályozható, hogy a 

75-ös út és a földben futó két 
olajvezeték mentén ne verjen ta-
nyát végleg a bűn. 

Részletek a 4. oldalon 

A Vályogosba folyik a falu összes csapadékelvezető csatornájának vize. Emellett a tó tízkilóknál na-
gyobb pontyok, amurok lakhelye. Fotó: GgenesiKdlmdn 

Négymillió forintért vette meg a 
kiszomborí önkormányzat a Vá-
lyogos-tavat. 

A tegnapi kiszomborí árveré-
sen egyedül a községi képvise-
lő-testület nevében jelen lévő dr. 
Szilágyi Dezső emelte fel a kezét, 
jelezve: tartja a Vályogos-tó kiki-
áltási árát. A tó az Új Élet Szövet-
kezet tulajdona volt, de mivel ide 
folyik a falu árkaiból az eső, a 
helybeli önkormányzat mindig is 
szerette volna megvásárolni, 
hogy biztosítottnak tudja a vízel-
vezetést. Nagy Tibor, a község 
nemrégen elhunyt polgármeste-
re tíz éven át hiába próbált tár-
gyalni a szövetkezettel, nem si-
került megegyezni. Most az Új 
Élet végelszámolója bocsátotta 
árverésre a tavat. 

Bővebben a 7. oldalon 
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